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Vragen van de leden Dijkgraaf (SGP) en De Boer (VVD) aan de 
staatssecretaris van Economische Zaken over de juridisering van het 
natuurbeschermingsbeleid (ingezonden 7 november 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Performing failure in conservation 
policy. The implementation of European Union directives in the Nether-
lands»?1 

Vraag 2
Deelt u in grote lijnen de analyse van de auteurs dat door een van bovenaf 
opgelegd juridisch natuurbeschermingskader (Natura 2000) het bestaande 
overlegmodel werd verstoord, daardoor juridisering van het natuurbescher-
mingsbeleid ontstond en het draagvlak voor het natuurbeschermingsbeleid 
afbrokkelde? 

Vraag 3
Deelt u de conclusie van de auteurs dat het voor een positieve spiraal nodig 
is dat natuurbescherming weer integraal onderdeel uit gaat maken van 
ruimtelijke besluitvorming en dat er ruimte moet komen voor een politieke 
belangenafweging, juist ook op lokaal niveau? 

Vraag 4
Wat gaat u doen met de analyse en conclusies uit het genoemde weten-
schappelijke artikel? 

Vraag 5
Bent u bereid de analyse en conclusies uit het artikel mee te nemen in de 
Nederlandse inbreng voor de eerstvolgende Europese evaluatie van de Vogel- 
en Habitatrichtlijn? 

1 Beunen, R., K. van Assche, M. Duineveld, 2012. Performing failure in conservation policy. 
The implementation of European Union directives in the Netherlands. http://
www.raoulbeunen.nl/pubs/Beunen_etal-Performing_failure_in_conservation_policy.pdf
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Vraag 6
Heeft u kennisgenomen van de voornemens van de provincie Overijssel voor 
een bufferzone om het Natura 2000 gebied Boetelerveld en van het minder 
ingrijpende, breed gedragen alternatieve plan van waterschap Groot 
Salland?2 

Vraag 7
Hoe waardeert u het verzet van de provincie Overijssel tegen het alternatieve 
plan van waterschap Groot Salland in het licht van de analyse en conclusies 
in het genoemde wetenschappelijke artikel?

2 http://www.nieuweoogst.nu/scripts/edoris/edoris.dll?tem=LTO_TEXT_VIEW&doc_id=151159
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